

## 城关镇

## 对标对表压责任 努力建设“四强县”

连日来,城关镇党委政府成立专班,专题研究,对标对表“四强县”建设目标任务,压实责任,统筹推进,力争为我县建设“四强县”迈入全国“一百强”贡献城关镇力量。

立足“工业强县”,该镇将进一步加大招商选资力度,引进一家总部经济和一家符合我县产业发展的亿元项目;培育2家小微企业发展为规上企业,增大工业总量;积极参与服务宝丰酒业公司,做大做强宝丰酒品牌及上下游产业链。

立足“物流强县”,该镇积极参与豫宝物流园、西商农产品物流园、汽贸城等物流项目的征地拆迁及协调服务,使其尽快完工投产;依托豫宝物流园、西商农产品物流园等园区,加大招商力度,使更多的优质商户和品牌企业入驻园区;继续与南阳杜尔气体装备有限公司接洽,力争使河南省气体装备检测中心落户宝丰,吸引全省不锈钢气体装备企业到宝丰进行检测,并通过宝丰物流体系发往全国;健全营商环境服务领导小组,对辖区内物流企业及快递站点建立台账,开展跟踪服务,畅通服务企业绿色通道。

立足“文旅强县”,对全镇辖区内的非遗项目、文化古迹、传统艺人和文旅小微企业、演出团体及从业人员进行全面排查摸底,分类登记造册,建立信息台账;认真做好买根烧鸡、邓家羊肉冲汤、单只羊肉冲汤、李胡子菜刀等非遗项目、非遗传承人的申报工作,提升知名度和影响力;深入挖掘贾复庙、文庙(革命旧址)的历史文化,做好文物保护



努力建设“四强县” 迈入全国“一百强”

单位的申报工作;策划举办仓巷街美食文化节,打造仓巷美食一条街,叫响仓巷饮食文化品牌;采取联合经营、多元发展等方式,大力培育宝丰酒、盈瑞、喆啡等文旅产业。

立足“乡村强县”,该镇积极争取政策性资金,对2000年以前建设的39个小区开展老旧小区改造工作,分批次对城区背街小巷进行改造,改善社区人居环境;倡树社区文明新风,实施社区居民素质提升工程,发挥“一约五会”作用,开展“移风易俗”活动,持续做好文明创评活动;按照市委、县委“五个一”的要求,整体推进六级组织架构,引导党员、群众积极参与,组建志愿服务队、联防巡逻队、矛盾调解队等,结合共驻共建、在职党员到社区报到等,不断提升社区治理能力和治理水平;发展壮大农村集体经济,培育年收入达到10万元以上的股份经济合作联社8个,培育年收入达到30万元以上的股份经济合作联社2个,培育年收入达到50万元以上的股份经济合作联社1个,实现百姓富。(陈峰冰)

## 市政府安全生产巡查考核组莅临我县

3月10日上午,以市应急管理局副局长梁水成为组长的市政府安全生产巡查考核组一行三人莅临我县,就我县2019年度安全生产工作进行检查考核。县重点项目工作领导小组副组长陈卫东参加。

在迎宾馆二楼会议室,考核组听取了我县2019年安全生产工作情况汇报,并检查了相关资料。

2019年,我县深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产、应急管理、防灾减灾救灾的一系列重要指示讲话精神,强化红线意识,坚持预防为主、标本兼治、综合治理,统筹推进安全生产领域改革发展,辖区内没有发生亡人安全事故,再次实现了安全生产“零死亡”,应急管理夯基垒台工作有序推进,防灾减灾取得良好成效,县政府先后被评为全省安全生产先进单位、全省安全生产月先进单位、全市目标管理优秀单位、全市“防风险除隐患保平安迎大庆”活动先进单位。

通过听取汇报和检查资料,考核组对我县安全生产工作给予充分肯定。(王真真)

## 铁东社区

## 敢说“这事我来办!”

3月9日上午,铁路办铁东社区干部完美的做到了“首接负责制”。在面对市场一巷下水道盖板塌陷问题时,铁东社区工作人员没有讲困难,没有推给物业公司 and 市政部门,而是立即行动起来,拿出“马上办”“钉钉子”的精神予以解决。社区干部们到现场共同查找问题根源,经过通力协作,抢修了三处塌陷点。从发现问题到解决问题,前后只用1个小时,期间没有一名社区干部“踢皮球”,没有一位干部怕脏怕苦怕累,附近居民对此赞不绝口。

自“争比树”工作开展以来,铁路办将首接负责制作为“树正气”的抓手,强化“敢负责”的担当,改进社区干部服务方式,杜绝门难进、脸难看、话难听、事难办等现象发生,明确工作职责,提高办事效率,不断提高群众的幸福感和满意度。(赵砥)

## 安保集训

3月9日,县机关事务服务中心组织机关大院安保人员开展为期一周的安保集训。

根据机关事务服务中心年度工作计划安排,中心依托自身人员构成优势,精密筹划、认真组织,开展此次集训。旨在提高安保人员准军事素质,切实增强县委机关要害部位值班、执勤、履职尽责能力,为县委、县政府日常工作开展保驾护航。

王永伟 图



## 张八桥镇

## 为企业用工牵线搭桥

3月10日下午,在洁石建材有限公司院内,张八桥镇政府组织该镇近40名务工人员,来到厂区参观公司生产生活环境,寻求适合岗位。

为加快复工复产,解决企业用工难题,张八桥镇尽早着手,对全镇各村在家的劳动力进行排查统计,对在有外务工条件的,符合疫情防控要求者开具健康证明,安排车辆进行返岗复工。对既有照顾家庭需要又有务工需求的人员,积极对接辖区企业,根据用工要求,开展一对一就业服务,保证群众有工作,企业有人用,实现家门口就业。

截至目前,该镇已为1200余名务工人员办理外出务工证明手续,为当地企业输送务工人员68名。

“下一步,我镇将对排查劳动力情况进行细化,根据企业用工需求,提供更加精准的服务,让群众有活干,让企业用好工。特别是针对贫困户劳动力,建立务工档案,优先就近提供岗位服务。”该镇相关责任人说。(李占胜)

## 政府买单 人保服务 群众受益

## “一元民生”为全县人民再上一道保险

当群众因遭遇突发意外事故,基本生活陷入困境,乃至生存面临危机时,如何破解?如何保证小康路上不让每个人或家庭因“急难”事而掉队?日前,县民政局在我市民政系统率先实施“一元民生”政府救助保险项目,为全县人民再上一道保险。

该项目以县为单位投保,日前,县民政局作为投保人,与中国人民财产保险股份有限公司平顶山市宝丰支公司签订投保合同,保险费由县财政以上年度全县户籍人口数量为基数,按1元/人的标准缴纳保险费,凡宝丰县户籍人员在县内、县外(港、澳、台除外),以及宝丰县行政区域内的流动人口发生的见义勇为、未成年人溺水、精神病人伤人、自然灾害事故、拥挤踩踏、恶性案件伤人,以及房屋倒塌、火灾、爆炸、食物(药品)突发中毒等事件时,不花一分钱就可以享受到“主动、及时、准确、合理”的保险救助。

据了解,实施“一元民生”救助保险项目,旨在完善民生风险保障体系,织密民政兜底救助网,增强城乡居民见义勇为行为和重大意外事故造成人身伤害的抵抗能力,强化风险防范、风险补偿、恢复重建等作用,建立起政府救助、社会救济、保险保障、自救互救四位一体的救助新机制,让居民因遭遇突发紧急事件或意外事故导致基本生活陷入困境时,能够及时高效地得到帮助,为全县群众的幸福安康保驾护航。该项目3月9日起开始实施。

“政府买单、人保服务、群众受益,‘一元民生’救助保险救的是困难群众,助力的是社会稳定,弘扬的是社会正气,维护的是社会正义。在打赢民政领域疫情防控和决战决胜脱贫攻坚的关键之时,我们将继续围绕‘三个聚焦’,织密网、兜底线、保民生,增强人民群众安全感、获得感、幸福感,为建设‘四强县’、迈入全国‘一百强’奉献民政力量。”县民政局负责人说。(苗晓飞)